
Італійці вміють радіти життю 
Запрошуємо зустріти Новий рік - 2025 у Вероні 

Італія – моє натхнення 
Новий рік у Вероні  

Тур без нічних переїздів 
3 екскурсії в ціні туру: Венеція, Верона, Краків 

+ пейзажі озера Гарди та краса Доломітових Альп 
Львів → Краків → Венеція → Верона → оз. Гарда → Мілан  → Доломітові Альпи → 

Кортіна д’Ампеццо →  Браєс → Краків → Львів 
 

Цього року теж у Новорічну ніч у всіх українців – єдине бажання. Де б ми його не загадували, віримо, що дуже швидко воно 
здійсниться. А щоб отримати сили і наснагу і святкові емоції запрошуємо Вас зустріти Новий рік в Італії. Країна, що дарувала 
натхнення геніям для створення шедеврів, поділиться цим з нами. 
Кожне з італійських міст має особливий шарм. Ми відчуємо, чим романтична Венеція відрізняється від закоханої Верони, 
порівняємо стиль вишуканого Мілану. Ми зможемо опинитись серед вершин Доломітових Альп і побачити топову insta-
локацію – озеро Браєс.  
Запрошуємо зустріти з нами Новий рік у Вероні! 
 

День 
1 

Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону. Переїзд територією Польщі. 
Ми заїдемо в Кракові у торгівельний центр «Centrum Handlowe Mozaika», щоб випити каву, купити смаколики в дорогу 
або прогулятись парком Анни та Еразма Єржмановських. 
Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою до моря ми будемо милуватись красою Альпійських гір і переїжджаємо в 
Італію. Оглядова екскурсія «Симфонія краси та романтики – Венеція» (квиток на катер-30€). Цими вуличками гуляли 
мудрі Дожі, під мостами змінювались династії гондольєрів, в маленьких двориках ховались таємно-закохані, а над 
площею Сан Марко витав і досі витає дух свободи. Зануримось і ми в цю неймовірну атмосферу. Рекомендуємо 
водний круїз по Гранд Каналу (40€) або прогулянку на гондолі (35€). Переїзд у Верону. 

Зустріч Нового – 2025 року у Вероні! 
Трансфер в готель. Ночівля в готелі. 

День 
3 

З Новим роком! Нехай він буде для нас українців особливо щасливим! 
Сніданок. Виселення з готелю. Екскурсія «Верона – мекка закоханих». Попри всесвітню славу романтичної історії 
Ромео і Джульєтти місто має ще багато інших. Чого лиш варта Арена-ді-Верона, збудована у 30 році, а зараз місце 
щорічних оперних фестивалів. Історія, яка закарбована у кожному камінчику вимощених вулиць. У вільний час 
рекомендуємо на вибір: 

 Трансфер до озера Гарда (30€) – найбільшого та одного з найбільш мальовничих озер в Італії 

 «Мілан: мистецтво, спорт і мода» (50€) – він приваблю модниць з усього світу, заворожує звуками театру Ла 
Скала, приковує погляди до футбольних поєдинків на Сан-Сіро. Він спокушає, робить це впевнено і з 
італійським шармом, підбираючи до кожного свій ключик. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
4 

Сніданок. Виселення з готелю. Нас чекають Доломітові Альпи! (у вартості туру).  
Прибуття в Кортіна д’Ампеццо – мальовничий  курорт, який італійці ласкаво називають "гірським раєм». У 2026 році тут 
пройдуть Зимові Олімпійськкі Ігри. Ми прогуляємось корзо Італія, поринемо в гамірну атмосферу провінційної столиці, 
зігрітої сонцем і захищеною від вітрів вершинами Доломітових Альп. У вільний час рекомендуємо: 

  «В обіймах Доломітовових Альп» (45€) – на висоті 1500 метрів у затишку тисячолітніх лісів розташувалось 
озеро Браєс. Це поїздка на топову інста-локацію, куди поспішають усі блогери та поціновувачі краси для 
приголомшливих фото. А в холодну пору року, коли вода озера скована льодом, а ліс і гори покриті 
білосніжним снігом, це місце перетворюється на справжню зимову казку (коли замерзає Браєс ми додатково 
відвідуємо озеро Добб'яко). Місце спокою, місце сили, місце гармонії. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
5 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Краків. Оглядова екскурсія «Королівський Краків». Своєю неповторністю місто 
зобов’язане чудовій архітектурі, яка відноситься ще до тих часів, коли Краків був столицею, а Вавель - родовим гніздом 
польських королів. Водночас Краків затишне і «домашнє» місто. 
Повернення в Україну. 23:30-02:00 Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру 
при оплаті замовлення до 20.11 – 380€ 

при оплаті після 20.11 – 420€ 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 3 екскурсії: Венеція, Верона, Краків 
і локація Кортіна д’Ампеццо в Доломітових Альпах 
– страхування 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
- сіті-такс / курортний збір  


